STAP |CRITERIA / FILTER IOMSCHRUIJVING
1 Deelnemers krijgen mail met uniek ID en url naar een
website
2 Deelnemers voeren ID in op de site, zodra deze bekend is
len nog geen actieve (open) participatie bestaat dan verder
naar registreren
3 Deelnemer voert gegevens in en maakt een user +
participatie aan (Gender, Name, Phone number, E-mail)
4 Participant logt in in de app en accepteert disclaimer
5/STARTDATE [Tijdlijn toont als eerste actie bericht
'MESSAGE_START_STUDY'
6 [Tijdlijn toont start acties:
7STARTDATE [Toon bericht 'MESSAGE_QUESTION_BASELINE'
8STARTDATE \Vragenlijst 'QUESTION_BASELINE_1'
9STARTDATE Vragenlijst "QUESTION_BASELINE_2'
10[STARTDATE \Vragenlijst '"QUESTION_BASELINE_3'
11 STARTDATE \Vragenlijst "QUESTION_BASELINE_4'
12STARTDATE +1 [Toon bericht '"MESSAGE_START_QUESTION_DAILY'
13 STARTDATE +1 \Vragenlijst 'QUESTION_DAILY"
14Noor elk account elke [Stuur push notificatie

1ste van de maand,
als STARTDATE + 14
dagen >today
(langer dan 14 dagen
bezig met de studie)

'MESSAGE_PUSH_QUESTION_MONTH'
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15

\Voor elk account elke
1ste van de maand,
als STARTDATE + 14
dagen >today
(langer dan 14 dagen
bezig met de studie)

Toon bericht 'MESSAGE_QUESTION_MONTHLY'

16

\Voor elk account elke
1ste van de maand,
als STARTDATE + 14
dagen > today
(langer dan 14 dagen
bezig met de studie)

Vragenlijst 'QUESTION_MONTHLY_1'

17

Moor elk account elke
1ste van de maand,
als STARTDATE + 14
dagen >today
(langer dan 14 dagen
bezig met de studie)

Vragenlijst 'QUESTION_MONTHLY 2'

18

\Voor elk account elke
1ste van de maand,
als STARTDATE + 14
dagen >today
(langer dan 14 dagen
bezig met de studie)

Vragenlijst 'QUESTION_MONTHLY 3'

19

Einddatum
participatie = today

[Toon bericht 'MESSAGE_END_STUDY'
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EXTRA OPMERKING

DIRECT EEN MAIL?

REPORT NAAR
PARTICIPANT

Site (formulier) is in beheer en moet worden
gemaakt door YRA

Startdatum = creatiedatum
Einddatum = creatiedatum + parameter
doorlooptijd (=365 dagen)

Na registratie, mail

ANT' naar participant

'MAIL_REGISTRATIESTUDY_PARTICIP

Prio 100
Prio 95
Prio 90 Deze actie verloopt niet, om met Als 2 dagen open, niet
volgende item door te gaan moet  jingevuld, dan mail
deze worden afgehandeld 'MAIL_OPEN_QUESTION_B
ASELINE_PARTICIPANT'
Prio 89 Deze actie verloopt niet, om met Als 2 dagen open, niet
volgende item door te gaan moet ingevuld, dan mail
deze worden afgehandeld 'MAIL_OPEN_QUESTION_B
ASELINE_PARTICIPANT'
Prio 88 Deze actie verloopt niet, om met Als 2 dagen open, niet
volgende item door te gaan moet  ingevuld, dan mail
deze worden afgehandeld 'MAIL_OPEN_QUESTION_B
ASELINE_PARTICIPANT'
Prio 87 Deze actie verloopt niet, om met Als 2 dagen open, niet
volgende item door te gaan moet  jingevuld, dan mail
deze worden afgehandeld 'MAIL_OPEN_QUESTION_B
ASELINE_PARTICIPANT'
Prio 95
Prio 90

Dagelijkse vragenlijst blijft 1 dag geldig,
volgende dag is deze van de timeline als deze
niet is ingevuld. Dagelijkse vragenlijst verloopt
dus na 1dag
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Prio 95 MESSAGE_PUSH_QUESION_MONTH
Prio 90 Blijft 7 dagen actief, daarna Als 2 dagen open, niet
verdwijnt deze ingevuld, dan mail
IMAIL_OPEN_QUESTION_
MONTHLY_PARTICIPANT'
Prio 89 Blijft 7 dagen actief, daarna ls 2 dagen open, niet
verdwijnt deze ingevuld, dan mail
'MAIL_OPEN_QUESTION
MONTHLY_PARTICIPANT'
Prio 88 Blijft 7 dagen actief, daarna Als 2 dagen open, niet

verdwijnt deze

ingevuld, dan mail
'MAIL_OPEN_QUESTION_
MONTHLY_PARTICIPANT'

273062



REPORT NAAR
RESEARCHER

Opnemen in
'REPORT_OPEN_QUESTIO
N_RESEARCHER'

Opnemen in
'REPORT_OPEN_QUESTIO
N_RESEARCHER'

Opnemen in
'REPORT_OPEN_QUESTIO
N_RESEARCHER'

Opnemen in
'REPORT_OPEN_QUESTIO
N_RESEARCHER'
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Als mail naar participant
(na 2 dagen), dan
opnemen in
'REPORT_OPEN_QUESTIO
N_RESEARCHER'

Als mail naar participant
(na 2 dagen), dan
opnemen in
'REPORT_OPEN_QUESTIO
N_RESEARCHER'

/Als mail naar participant
(na 2 dagen), dan
opnemen in
'REPORT_OPEN_QUESTIO
N_RESEARCHER'
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STUDY NAME

STUDY INTRODUCTION
(MAX 160 CHARCATERS)

NAME CONTACTPERSON
(10)(2¢)

Pro

(10)(2e)

273062



IAMIGO - IMPACT

lOnderzoek naar effecten van Corona pandemie op gezondheid en welzijn
onder de deelnemers aan de AMIGO-IMPACT studie

PHONE
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ROLE

Onderzoeksleider

Main researcher
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Universiteit Utrecht
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HEADER DISCLAIMER

Goed om te weten
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BODY DISCLAIMER

De COVapp bevat elektronische vragenlijsten die zijn gemaakt door medewerkers van de Universiteit
Utrecht (UU) voor een deelonderzoek van AMIGO, en kunnen worden ingevuld op de computer of op
leen mobiele telefoon. Het doel van dit onderzoek is om meer te weten te komen over COVID-19 en de
impact hiervan op de gezondheid en leefstijl.

\Voor een volledig overzicht van de gegevensverwerking zie de deelnemer informatie en de
privacyverklaring op de website. Hierin staat ook uitgebreide informatie over het onderzoek. Lees deze
informatie rustig door en vraag de onderzoeker uitleg als u aanvullende vragen heeft.

Door in de app het vakje ‘Accepteren’ aan te tikken geeft u toestemming om mee te doen met het
deelonderzoek en gaat u akkoord met de gegevensverwerking:

o Ik heb de deelnemer informatie en de privacyverklaring gelezen.

- Ik weet dat meedoen vrijwillig is. Ook weet ik dat ik op ieder moment kan beslissen om toch
niet mee te doen of te stoppen met het onderzoek. Daarvoor hoef ik geen reden te geven.

- Ik wil meedoen aan dit AMIGO deelonderzoek naar de directe en indirecte gevolgen van COVID;
19 op de gezondheid en leefstijl.

i Ik geef toestemming voor het verzamelen en gebruiken van mijn gegevens voor de

beantwoording van de onderzoeksvragen in dit AMIGO deelonderzoek.
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HEADER WELCOME MESSAGE

Welkom
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BODY WELCOME MESSAGE GENERAL

Beste deelnemer, fijn dat u wilt meewerken aan dit onderzoek naar het nieuwe Coronavirus/COVID-19 en
de impact hiervan op de gezondheid en leefstijl.

Gedurende een periode van 12 maanden krijgt u maandelijks een elektronische vragenlijst aangeboden om
in te vullen.

In de basisvragenlijst stellen we eenmalig vragen over uw gezondheid, uw werk, uw thuissituatie en uw
leefstijl. U krijgt daarna eenmaal per maand vragen over uw gezondheid en de impact op uw leefstijl.
Uitleg over de vragen kunt u vinden onder het kopje 'Info’. Ook kunt u ons mailen met vragen of
opmerkingen. De contactgegevens staan onder het kopje 'Contact'.




HEADER END OF STUDY MESSAGE

De studie is beéindigd
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BODY END OF STUDY MESSAGE
\Wij danken u hartelijk voor uw deelname aan dit onderzoek. U heeft nog 10 dagen de

ltijd om de laatste gegevens in te vullen, daarna zullen wij de app op 'inactief' zetten. U
kunt dan de app van uw apparaat verwijderen.




TO WHEN TO SEND ITECHNISCHE NAAM

PARTICIPANT Registration for study MAIL_REGISTRATIESTUDY_PARTICIPANT

RESEARCHER Registration for study MAIL_REGISTRATIESTUDY_RESEARCHER

PARTICIPANT New password request

AND

RESEARCHER

PARTICIPANT Er is een niet ingevulde IMAIL_OPEN_QUESTION_BASELINE_PARTICIPAN
basisvragenlijst T

PARTICIPANT Er is een niet ingevulde maandlijst [MAIL_ OPEN_QUESTION_MONTHLY_PARTICIPAN

I

RESEARCHER Niet ingevulde basisvragenlijst / REPORT_OPEN_QUESTION_RESEARCHER
maandelijst

PARTICIPANT Dag 1, start vragenlijst IMESSAGE_QUESTION_BASELINE

PARTICIPANT Dag 1, dagelijkse vragenlijst MESSAGE_START QUESTION DAILY

PARTICIPANT Maand 1, maandelijkse vragenlijst  [MESSAGE_QUESTION_MONTHLY

PARTICIPANT Nieuwe maandvragenlijst MESSAGE_PUSH_QUESTION_MONTH
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TITEL

Registration to study

Registration to study

Basisvragenlijst ontbreekt

Maandlijst ontbreekt

Openstaande vragenlijsten

Basisvragenlijst

Dagelijkse vragenlijst

Maandlijst

Er staat een maandelijkse
vragenlijst voor u klaar
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BODY OF NOTIFICATION

E-mail

E-mail

Beste deelnemer, we zien dat u de basisvragenlijst nog niet heeft ingevuld. Wilt u dit zo
snel mogelijk doen, alvast dank.

E-mail

Beste deelnemer, u heeft de laatste maandlijst nog niet ingevuld, ziet u kans om dit op [E-mail
korte termijn alsnog te doen? Alvast dank.
Beste researcher, de volgende deelnemers hebben openstaande vragenlijsten: E-mail

Beste deelnemer, we bieden u de basisvragenlijst aan om in te vullen, we schatten in
dat het 5 tot 10 minuten kost. Deze vragenlijst is éénmalig, we vragen dingen over uw
gezondheid en uw werk, over uw thuissituatie en over uw leefstijl.

IApp message

Beste deelnemer, hierbij de dagelijkse vragenlijst om in te vullen. Er wordt gevraagd
naar het Coronavirus, uw gezondheid en stress over de afgelopen 24 uur. Het invullen
duurt minder dan een minuut. Wij adviseren om elke dag op een vast moment de
vragenlijst in te vullen, bijvoorbeeld na het avondeten. Dat helpt om er elke dag aan te
denken en dat geeft u ook steeds een vaste periode waarover u uw klachten
beoordeelt. Als u een dag vergeten bentin te vullen dan is er niets aan de hand en vult
u de lijst gewoon de dag daarna weer in.

App message

Beste deelnemer, hierbij de maandelijkse vragenlijst om in te vullen. De vragen gaan
over de afgelopen 4 weken en bestaan uit vragen over uw gezondheid en over de
invloed die het Coronavirus en de maatregelen om verspreiding van het virus te
voorkomen, hebben op uw leven. Dit duurt ongeveer 6 minuten. De maandelijkse
wragenlijst staat voor u open voor een periode van 7 dagen. Op het moment dat u de
lijst binnenkrijgt, heeft u dus een week de tijd om deze in te vullen. Als het in die tijd
niet is gelukt, slaat u die vragenlijst over en doet u de maand later weer mee.

App message

Er staat een nieuwe maandelijkse vragenlijst voor u klaar in de COVapp

Push
notification
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[Technische naam

QUESTION_BASELINE 1

[Titel in timeline

Basisvragenlijst sociaal-demografisch

Subtitel op pagina

NR.

QUESTIONS

Wat is uw geboortedatum

Wat is uw geslacht?

Wat is uw huidige gewicht? (kg)

Hoeveel huisgenoten heeft u in totaal? Als u alleen woont
vult u'0"in.

w

Hoeveel van deze huisgenoten zijn onder de 18 jaar?

[=)]

Heeft u nu huisdieren? (meerdere opties mogelijk)

Hoeveel sigaretten/sigaren rookt u gemiddeld per dag?

Op hoeveel dagen per week dronk u gewoonlijk alcohol in de
afgelopen 4 weken?

Hoeveel minuten heeft u gemiddeld per dag (matig) intensief
bewogen (sporten, wandelen, fietsen, hardlopen) in de
afgelopen 4 weken?

Welke optie geeft het beste uw situatie weer?
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IANSWER OPTION

(datum)

(man/vrouw)

Numeriek veld; kg

Numeriek veld;

Numeriek veld;

Ua/Nee;

Zo ja:

Ua, hond(en);

Ua, kat(ten);

Ua, fret(ten);

Ua, konijn/hamster of ander knaagdier;
la, ander soort

Geen;
.... (Numeriek veld) sigaretten/sigaren per dag

Ik dronk geen alcohol in de afgelopen 4 weken;
Zelden, minder dan 1 dag per week;

1 dag per week;

2-3 dagen per week;

4-5 dagen per week;

6-7 dagen per week

Minder dan 15 min;
15-30 min;
30min-luur;
1-2uur;

Meer dan 2uur

Zelfstandig ondernemer/zzp’er;
Loondienst;

Met pensioen;
Werkloos/werkzoekend;
IArbeidsongeschikt;
Bijstandsuitkering;
Vrijwilligerswerk/mantelzorger;
Huisvrouw/huisman;

Volg onderwijs/studeer;
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RULES/REMARK

Default vrouw

Als '0" dan vraag 6, >0 dan vraag 5
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[Technische naam

QUESTION_BASELINE_2

[Titel in timeline

Basisvragenlijst persoonlijk contact

Subtitel op pagina

NR.

QUESTIONS

=

In de afgelopen 4 weken, hoeveel verschillende mensen
kwamen binnen 1,5 meter van u gemiddeld per dag, tel
huisgenoten niet mee

In hoeveel van de gevallen duurden deze contacten langer
dan 10 minuten?

Gebruikte u tijdens deze contacten beschermende middelen,
bijv. een mondkapje, handschoenen of een scherm?

Bent u in binnen 1,5 meter geweest van mensen die op dat
moment positief getest waren voor het Coronavirus/COVID-
19 of die daarvan verdacht werden?

Is er onder de mogelijk geinfecteerde personen een
huisgencot van u?

Werkt u op dit moment in de gezondheidszorg?

~

We willen graag iets weten over het werk dat u doet in de tijd
van het coronavirus, werkt u....:
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IANSWER OPTION

0-1;
2-5;
6-10;
11-20;
>20

In minder dan de helft van deze gevallen;
In ongeveer de helft van de gevallen;
In meer dan de helft van de gevallen

Nee;

In minder dan de helft van de gevallen;
In ongeveer de helft van de gevallen;
In meer dan de helft van de gevallen

Nee (niet dat ik weet);
Ua, positief geteste Coronavirus/COVID-19 personen;
Ua, mogelijk Coronavirus/COVID-19 geinfecteerden

Ja/Nee

la/Nee

In het ziekenhuis, met patiénten;

In het ziekenhuis, maar niet met patiénten;
In een verzorgingstehuis of zorginstelling;
In de thuiszorg;

Bij ander soort gezondheidsinstelling
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RULES/REMARK

Antwoord 1 of 4 = vraag 6
Antwoord 2 of 3 = vraag 5

la, dan vraag 8
Nee = einde vragenlijst




[Technische naam

QUESTION_BASELINE_3

[Titel in timeline

Basisvragenlijst gezondheid

Subtitel op pagina

NR.

QUESTIONS

=

Hoe beoordeelt u uw lichamelijke gezondheid als u terugkijkt
op de afgelopen 4 weken?

N

Hoe beoordeelt u uw geestelijke gezondheid als u terugkijkt
op de afgelopen 4 weken?

Wilt u voor elk van de onderstaande aandoeningen aangeven
of u deze heeft (gehad)?

Hoge bloeddruk

Hartinfarct

\Vernauwing van de slagaders in de benen

Beroerte of TIA

Andere hart- en/of vaatziekte

Longziekte, zoals astma, COPD of chronische bronchitis

Leverziekte

Nierziekte of verminderde nierfunctie

Diabetes Mellitus

Chronische spierziekte

Psychische aandoening, zoals depressie, psychose of
angststoornis

Auto-immuun ziekte zoals coeliakie / inflammatoire
darmziekten (IBD) / reuma / systemische Lupus
erythematodes (SLE)

Kanker

Neurologische aandoening, zoals dementie, de ziekte van
Parkinson of de ziekte van Alzheimer

Problemen met de milt (bijvoorbeeld sikkelcelanemie,
verwijderde milt)

Hooikoorts

Andere chronische aandoening, namelijk
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IANSWER OPTION

Uitstekend;
Zeer goed;
Goed;
Matig;
Slecht

Uitstekend;
Zeer goed;
Goed;
Matig;
Slecht

Ua/ Nee

Ja / Nee

Ja / Nee

Ua/ Nee

la/ Nee

Ua/ Nee

Ja / Nee

Ja / Nee

la/ Nee

Ua/ Nee

Ja / Nee

Ja / Nee

Ja / Nee

Ja / Nee

la/ Nee

Ua/ Nee

(tekstveld)
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RULES/REMARK

Scorelist 1-5

Scorelist 1-5

Dagboek control

Default ‘Nee'

Default 'Nee'

Default 'Nee'

Default ‘Nee'

Default ‘Nee'

Default ‘Nee'

Default 'Nee'

Default 'Nee'

Default ‘Nee'

Default ‘Nee'

Default 'Nee'

Default 'Nee'

Default 'Nee'

Default 'Nee'

Default ‘Nee'

Default ‘Nee'
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[Technische naam

QUESTION_BASELINE_4

[Titel in timeline

Basisvragenlijst Coronavirus/ COVID-19

Subtitel op pagina

NR.

QUESTIONS

Heeft u mogelijk een Coronavirus/COVID-19 infectie gehad?

N

Zo ja, bent u vanwege uw Coronavirus/ COVID-19 infectie in
het ziekenhuis opgenomen geweest?

Heeft u zuurstof toegediend gekregen?

Heeft u op de intensive care gelegen?

Heeft u aan de beademing gelegen?

Heeft u vandaag de volgende klachten gehad?

Koorts

Hoesten

Neusverkouden

Kortademigheid

Keelpijn

Vermoeidheid

\Verlies van reuk of smaak

Anders, namelijk.......

Stress betekent een situatie waarin een persoon zich
gespannen voelt, onrustig, nerveus of angstig, problemen
heeft met slapen omdat de gedachten steeds maar doorgaan.
Ervaart u dit soort stress vandaag?

Heeft een dierbare van u op dit moment een
Coronavirus/COVID-19 infectie?

)

Is een dierbare van u overleden aan een Coronavirus/COVID-
19 infectie?

Hoeveel is er op dit moment in uw leven anders dan daarvoor
als gevolg van de Corona pandemie?
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IANSWER OPTION

Nee;

Nee, negatief getest;

Ua, positief getest;

la, medische diagnose (bijv. longfoto);

la, passende klachten gehad maar geen diagnose door arts

la/ Nee

Ja / Nee

Ja / Nee

Ja / Nee

la/ Nee

Ja / Nee

Ja / Nee

la/ Nee

la/ Nee

Ja / Nee

Ja / Nee

(tekstveld)

5 punt schaal, 1 = Helemaal niet ..... 5 = Erg sterk

Ja / Nee

Ja / Nee

5 punt schaal, 1- Helemaal niets is anders --- 5 alles is anders
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RULES/REMARK

Als 'Nee' of 'Nee, negatief getest' dan naar vraag 6
Ja=vraag2

Als 'Nee' dan naar vraag 6
Als 'Ja' dan vraag 3

Default is 'Nee'

Default is 'Nee'

Default is 'Nee'

Default is 'Nee'

Default is 'Nee'

Default is 'Nee'

Default is 'Nee'

Scorelijst 1-5 (Helemaal niet --- erg sterk)

Scorelijst 1-5 (Helemaal niets is anders -- alles is
anders)
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[Technische naam

QUESTION_DAILY

Titel in timeline

Dagelijkse vragenlijst

Subtitel op pagina

Deze vragen gaan over de afgelopen 24 uur.

NR.

QUESTIONS

Heeft u mogelijk een Coronavirus/COVID-19 infectie

2Heeft u een of meerdere van de volgende klachten?

Koorts

Hoesten

Neusverkouden

Kortademigheid

Keelpijn

Vermoeidheid

Verlies van reuk of smaak

3Stress betekent een situatie waarin een persoon zich
gespannen voelt, onrustig, nerveus of angstig, problemen
heeft met slapen omdat de gedachten steeds maar doorgaan.

Ervaart u dit soort stress vandaag?
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IANSWER OPTION

Nee;

Nee, negatief getest;

la, positief getest;

la, medische diagnose (bijv. longfoto);

la, passende klachten gehad maar geen diagnose door arts

la/ Nee

la/ Nee

la/ Nee

la/ Nee

la/ Nee

la/ Nee

la/ Nee

5 punt schaal, 1 = geheel niet ..... 5 = zeer veel
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RULES/REMARK

Dagboek control

Default 'Nee'

Default 'Nee'

Default 'Nee'

Default 'Nee'

Default 'Nee'

Default 'Nee'

Default 'Nee'

Scorelijst 1-5 (Helemaal niet --- erg sterk)
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[Technische naam

IQUESTION_MONTHLY_1

[Titel in timeline

Maandlijst gezondheid

Subtitel op pagina

De volgende vragen gaan over de afgelopen vier weken

NR.

QUESTIONS

Hoe beoordeelt u uw lichamelijke gezondheid?

Hoe beoordeelt u uw geestelijke gezondheid?

Hoeveel minuten heeft u gemiddeld per dag (matig) intensief
bewogen (sporten, wandelen, fietsen, hardlopen)?

Hoeveel sigaretten/sigaren rookte u gemiddeld per dag?

Op hoeveel dagen per week dronk u gewoonlijk alcohol?

Hoeveel tijd besteedde u per dag aan apparaten met een
scherm, zoals computer, tablet, laptop, smartphone?

Hoeveel tijd besteedde u per dag aan sociale media, bijv.
Facebook, Instagram, Snapchat, Twitter, TikTok?

\Wanneer u naar bed ging, hoe lang duurde het meestal
\voordat u in slaap viel?

Hoeveel uur sliep u gemiddeld per nacht?

Hoe beoordeelt u de kwaliteit van uw slaap?
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IANSWER OPTION

Slecht;
Matig;
Goed;
Zeer goed;
Uitstekend.

Slecht;
Matig;
Goed;
Zeer goed;
Uitstekend.

Minder dan 15 min;
15-30 min;
30min-luur;
1-2uur;

Meer dan 2uur

Geen;
..... (numeriek veld) sigaretten/sigaren

Ik dronk geen alcohol in de afgelopen 4 weken;
Zelden, minder dan 1 dag per week;

1 dag per week;

2-3 dagen per week;

4-5 dagen per week;

6-7 dagen per week

Geen schermtijd;
Minder dan een uur;
1 tot 3 uur;

4 tot 6 uur;

7 tot 9 uur;

10 tot 12 uur;

13 tot 15 uur;

Meer dan 15 uur.

Geen tijd besteed aan sociale media;
Minder dan 1 uur;

1tot 3 uur;

4 tot 6 uur;

Meer dan 6 uur

0 tot 15 minuten;

16 tot 30 minuten;
31 tot 45 minuten;
{46 tot 60 minuten;
Meer dan 60 minuten

...... (numeriek veld) uren per nacht

Slecht;
Matig;
Niet goed/niet slecht;
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RULES/REMARK

Scorelist 1-5

Scorelist 1-5

Scorelist 1-5
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[Technische naam

IQUESTION_MONTHLY_2

[Titel in timeline

Maandlijst Coronavirus/ COVID-19

Subtitel op pagina

De volgende vragen gaan over de afgelopen vier weken

NR.

QUESTIONS

Heeft u mogelijk een Coronavirus/COVID-19 infectie gehad?

N

Zo ja, bent u vanwege uw Coronavirus/COVID-19 infectie in
het ziekenhuis opgenomen geweest?

Heeft u zuurstof toegediend gekregen?

Heeft u op de intensive care gelegen?

Heeft u aan de beademing gelegen?

|l slWw

Hoeveel verschillende mensen kwamen binnen 1,5 meter van
u gemiddeld per dag, tel huisgenaoten niet mee.

In hoeveel van de gevallen duurden deze contacten langer
dan 10 minuten?

Gebruikte u tijdens deze contacten beschermende middelen,
bijv. een mondkapje, handschoenen of een scherm?

Werkte u in de gezondheidszorg?

Werkte u....?

Bent u binnen 1,5 meter geweest van mensen die op dat
moment positief getest waren voor het Coronavirus/COVID-
19 of die daarvan verdacht werden?

Hoe bezorgd heeft u zich gevoeld?

Hoe groot schat u de kans dat u het virus krijgt?
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Stel dat u het virus krijgt, hoe groot schat u de kans dat u
ernstig ziek wordt?

Heeft een dierbare van u een Coronavirus/COVID-19 infectie?

Is een dierbare van u overleden aan een Coronavirus/COVID-
19 infectie?

\We willen graag weten of de corona uitbraak ertoe heeft
geleid dat u medische afspraken heeft gemist. Kruis aan wat
\voor u van toepassing is.
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IANSWER OPTION

Nee;

Nee, negatief getest;

Ua, positief getest;

la, medische diagnose (bijv. longfoto);

la, passende klachten gehad maar geen diagnose door arts

la/ Nee

Ja / Nee

Ja / Nee

Ja / Nee

0-1;
2-5;
6-10;
11-20;
>20

In minder dan de helft van deze gevallen;
In ongeveer de helft van de gevallen;
In meer dan de helft van de gevallen

Nee;

In minder dan de helft van de gevallen;
In ongeveer de helft van de gevallen;
In meer dan de helft van de gevallen

Ja / Nee

In het ziekenhuis, met patiénten;

In het ziekenhuis, maar niet met patiénten;
In een verzorgingstehuis of zorginstelling;
In de thuiszorg;

Bij ander soort gezondheidsinstelling

Nee;

Ua, positief geteste Coronavirus/ COVID-19 personen;
la, mogelijk Coronavirus/ COVID-19 geinfecteerden;
Niet dat ik weet.

5 punt schaal, 1 = Helemaal niet bezorgd..... 5 = Extreem bezorgd

Ik heb het virus al gehad;
5 puntsschaal 1 = heel onwaarschijnlijk ..... 5 = heel waarschijnlijk
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5 puntsschaal 1 = heel kleine kans ...... 5 = heel grote kans

Ja / Nee
Ja / Nee

Ik heb geen klachten waarvoor ik een medische afspraak nodig heb;

Mijn medische afspraken zijn gewoon doorgegaan (eventueel in een andere
vorm, bijv. via telefoon);

Ik had een medische afspraak in deze periode, maar die is niet doorgegaan;

Ik heb klachten waarvoor ik een medische afspraak zou moeten maken maar ik
kies ervoor om dat niet te doen.




RULES/REMARK

Als 'Nee' of 'Nee, negatief getest' dan naar vraag 6
Ja=vraag2

Als 'Nee' dan naar vraag 6
Als 'Ja' dan vraag 3

/Als 'Ja' dan vraag 10
Als 'Nee' dan vraag 11

Scorelijst 1-5 (Helemaal niet bezorgd --- extreem
bezorgd)

Scorelijst 1-5 (Heel onwaarschijnlijk -— heel
waarschijnlijk)

Als 'lk heb het virus al gehad' dan vraag 15
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Scorelijst 1-5 (hele kleine kans---hele grote kans)
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[Technische naam

IQUESTION_MONTHLY_2

[Titel in timeline

Maandlijst mentale gezondheid

Subtitel op pagina

De volgende vragen gaan over de afgelopen vier weken

NR.

QUESTIONS

In de afgelopen vier weken, in welke mate voelde u zich....

... bezorgd

...blij, vrolijk of juist verdrietig

...ontspannen of juist gespannen

.. onrustig

..vermoeid

...beinvlioed in uw concentratievermogen

...geirriteerd en/of boos

...eenzaam

Geef aan hoe goed de onderstaande stellingen uw gedrag en
activiteit beschrijven

Ik zoek naar creatieve manieren om moeilijke situaties aan te
passen

lOnafhankelijk van wat mij overkomt geloof ik dat ik kan
kiezen hoe ik erop reageer

Ik geloof dat ik een positieve ontwikkeling kan doormaken in
de manier waarop ik met moeilijke situaties omga

Ik zoek actief naar manieren om het verlies dat ik in het leven

te verwerken krijg in te vullen.
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IANSWER OPTION

1. helemaal niet bezorgd; 2. een beetje bezorgd; 3. neutraal 4. heel bezorgd; 5.
extreem bezorgd

1. heel verdrietig; 2. een beetje verdrietig; 3. neutraal; 4. een beetje blij/vrolijk;
5. heel blij/vrolijk

1. heel ontspannen; 2. redelijk ontspannen; 3. neutraal; 4. redelijk gespannen;
5. heel gespannen

1. helemaal niet onrustig; 2. een beetje onrustig; 3. neutraal 4. heel onrustig; 5.
extreem onrustig

1. helemaal niet vermoeid; 2. een beetje vermoeid; 3. neutraal 4. heel
vermoeid; 5. extreem vermoeid

1. heel erg geconcentreerd; 2. een beetje geconcentreerd; 3. neutraal; 4. een
beetje ongeconcentreerd; 5. heel ongeconcentreerd

1. niet geirriteerd en niet snel boos; 2. een beetje geirriteerd en wat sneller
boos; 3. neutraal; 4. heel geirriteerd en boos; 5. extreem geirriteerd en boos

1. helemaal niet eenzaam; 2. een beetje eenzaam; 3. neutraal; 4. heel eenzaam;
5. extreem eenzaam

1- beschrijft mij helemaal niet 2- beschrijft mij niet 3- neutraal 4- beschrijft mij
5- beschrijft mij precies

1- beschrijft mij helemaal niet 2- beschrijft mij niet 3- neutraal 4- beschrijft mij
5- beschrijft mij precies

1- beschrijft mij helemaal niet 2- beschrijft mij niet 3- neutraal 4- beschrijft mij
5- beschrijft mij precies

1- beschrijft mij helemaal niet 2- beschrijft mij niet 3- neutraal 4- beschrijft mij
5- beschrijft mij precies
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RULES/REMARK

Scorelist

Scorelist
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REQUIRED DETAILS PARTICIPANT

NOTES

Studynumber

Known at the start, ID which is filled by participant on the site and must be in o

Gender

Name

No name

Phone number

E-mail -
Start date Default creation date
End date Startdate + 365 days
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INFO ITEM HEADER

Waarom is dit onderzoek
belangrijk?

\Wat te doen als er vanuit de
overheid een verplichte app komt?

Wat moet ik doen als ik wil stoppen
met dit deelonderzoek?

Hoelang duurt dit onderzoek?

Hoe kan ik het studieteam bereiken?

Wat is COVapp?

Is COVapp een gezondheidsapp?

Welke data wordt verzameld door
COVapp?

Wat gebeurt er met mijn COVapp
data?

Gebruikt de app andere gegevens
van mijn telefoon of computer?
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BODY INFO ITEM

ICoronavirus/COVID-19 zich verspreidt, welke ziekteverschijnselen er optreden, en hoe
de maatregelen rond het verspreiden van het virus de gezondheid en het welzijn van

Nederlanders beinvioedt. Het gaat daarbij om de impact op de korte en de langere
tarmiin

De overheid is bezig met het ontwikkelen van een app om de verspreiding van het virus
in kaart te brengen. Als de vraag komt vanuit de overheid om de app die zij ontwikkelen
lte gaan gebruiken dan kunt u dat gewoon doen naast het gebruik van de COVapp die

ij gebruiken. Dit beinvioedt elkaar niet.

U kunt dan gewoon stoppen met het invullen van de elektronische vragenlijst of u kunt
de app verwijderen. Ook kunt u zich afmelden bij de onderzoeker door een bericht te
sturen per email aan @uu.nl. Wij zullen dit verwerken in de
deelnemersadministratie. De gegevens die tot dat moment zijn verzameld, worden
gebruikt voor het onderzoek. Zie verder de privacyverklaring.

e vragen u om mee te doen voor de periode van 1 jaar.

IContactgegevens van het onderzoeksteam zijn te vinden in de app door op het
contactpictogram te drukken. Als u liever iemand telefonisch wilt spreken, kunt u dat
aangeven in de e-mail met vermelding van uw telefoonnummer, dan bellen wij u terug.

De app bevat elektronische vragenlijsten die zijn gemaakt door medewerkers van de
Universiteit Utrecht (UU) voor een deelonderzoek van AMIGO en kan worden ingevuld
op de computer of op een mobiele telefoon. Het doel van dit onderzoek is om meer te

eten te komen over COVID-19 en de impact hiervan op de gezondheid en leefstijl. We
\verzamelen geen gegevens over uw locatie en de gegevens worden ook niet gebruikt
lom een diagnose te stellen of om een behandeling aan te bevelen.

Nee, deelnemen aan het onderzoek betekent niet dat wij uw gezondheid monitoren en u

aarschuwen als u eventueel actie zou moeten ondernemen. Deelname aan het
londerzoek is uitsluitend bedoeld voor wetenschappelijke doeleinden zoals eerder
uitgelegd. Indien u (ook) een COVID-19 gerelateerde gezondheidsapp wenst, kunt u
denken aan de Corona check app. Zie hitps://decoronacheck.nl/

Na het downloaden van de app vragen we naar geboortedatum en geslacht om te
kunnen checken of het om een AMIGO-deelnemer gaat. \Verder vragen we eenmalig
naar het aantal huisgenoten, of iemand werkzaam is in de gezondheidszorg en hoe het
imet de gezondheid is en stellen we Coronavirus gerelateerde gezondheidsvragen en
vragen over leefstijl. Eenmaal per maand stellen we vragen over gezondheid en over
de invioed die het Coronavirus en de maatregelen (om verspreiding van het virus te
voorkomen) hebben op leefstijl. Deze vragen zijn alleen voor onderzoeksdoeleinden.

Bij het verwerken van de onderzoeksgegevens worden de huidige privacyregels
nauwkeurig opgevolgd. Zie hiervoor de privacyverklaring op de website.

De app wordt gebruikt om u vragenlijsten aan te bieden. De gegevens die nodig zijn
\voor dit onderzoek worden met behulp van deze vragenlijsten verzameld. Andere
gegevens, bijvoorbeeld locatiegegevens van uw telefoon, worden voor dit onderzoek
niet verzameld en dus ook niet opgeslagen.
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FAQITEM HEADER

Wat moetik doen als ik een
maandelijkse vragenlijst niet heb
ingevuld?

Wat moet ik doen als ik de
basisvragenlijst niet heb ingevuld?

Wat moet ik doen als ik een
vragenlijst niet helemaal heb
ingevuld?

Hoe herkent u de symptomen?

Koorts

Hoesten

Neusverkouden

Kortademigheid

Keelpijn

ermoeidheid

erlies van reuk of smaak

Ik ben mijn wachtwoord/pincode
vergeten.

Beinvloedt COVapp de batterijduur
van mijn apparaat?

Is het mogelijk om het antwoord op
een vraag later nog te corrigeren?
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BODY FAQ ITEM

De maandelijkse vragenlijst kunt u na binnenkomst 7 dagen lang invullen, op de dagen 2,4
en 6 sturen wij u een herinnering. Als het in die tijd niet is gelukt om de vragenlijst in te
vullen hoeft u verder niets te doen, we hopen dat het lukt om de vragenlist dan in de
maand daarna wel weer in te vullen.

Als u wilt meedoen aan dit onderzoek hebben we een basis set aan gegevens van u nodig.
We kunnen dus het onderzoek niet opstarten als deze gegevens van u niet binnen zijn.
Daarom zullen wij u een herinnering sturen als u de basisvragenlijst nog niet heeft ingevuld.
Wanneer u de ljjst deels heeft ingevuld en daarna niet verder bent gegaan slaat de app de
ingevulde gegevens niet automatisch op. Zodra u de gelegenheid heeft om verder in te
vullen zult u opnieuw de hele vragenlijst moeten invullen.

Een lichaamstemperatuur van 38.0 °C of hoger gemeten met een thermometer via het cor
of rectaal.

Regelmatig hoesten overdag en/of tijdens het slapen en niet alleen bij verstikking.

U heeft slijm/snot in de neus of het slijm/snot druipt eruit. De neus kan ook verstopt zitten
waardoor het niet goed lukt door de neus te ademen.

N

.
Een pijnlijk gevoel in de keel. Kan erger zijn bij het slikken. De keel kan wat rood kleuren en
de klieren kunnen wat opgezet zijn.

Lusteloos en energieloos voelen.

Minder goed kunnen ruiken of proeven.

Als u op het inlogscherm username en password moet invullen en het wachtwoord niet
meer weet, klikt u op ‘Wachtwoord vergeten’. Er wordt een nieuw wachtwoord voor u
gegenereerd en naar uw e-mailadres gestuurd. Wanneer u de pincode niet meer weet, klikt
u op “pincode’ vergeten, u wordt dan uitgelogd en moet opnieuw volledig inloggen (met
username en password).

Zoals alle apps zorgt COVapp ervoor dat de batterij van je apparaat iets sneller leeg raakt.
Onze ervaring is dat dit amper merkbaar is. COVapp gebruikt geen functies van je apparaat

die veel stroom kosten zoals GPS of Bluetooth.
In g app Kan ait niet hadat ae vrageniljst VErzonden IS, it Kan Vervolgens wel eventueel

door de onderzoeker op het portal worden gedaan. Wil u iets gewijzigd hebben dan dientu

contact op te nemen met het project team met een beschrijving van wat u gewijzigd wilt
heahhan
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